



## **В Ноябрьске перед судом предстанет руководитель коммерческой организации, обвиняемый в невыплате работнику заработной платы свыше трех месяцев**

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Трансгаз», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в 2020 году в городе Ноябрьске генеральный директор коммерческой организации, имея для этого реальную финансовую возможность, умышленно, из иной личной заинтересованности частично не выплачивал более 3 месяцев заработную плату работнику. На период увольнения потерпевшего ему также не был произведен полный расчет, в сумме более 120 тысяч рублей.

Благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий, принципиальной позиции следователя в ходе расследования уголовного дела ущерб, причиненный работнику, возмещен в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1656334>